
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Otvorenie priamej leteckej linky Bratislava – Varšava 
Nová linka spoločnosti Wizz Air 

 
Dňa 30.06.2017 bola slávnostne otvorená dlho očakávaná letecká linka Bratislava - Varšava. 
Zatiaľ s odletmi v pondelok, streda, piatok a nedeľa (viac na: www.wizzair.com). 
 
Už prvý let vykázal slušnú obsadenosť 150 pasažierov (A 320 = 180 miest). Niet pochýb, že táto 
linka má potenciál pre celú veľkú spádovú oblasť bratislavského letiska, nakoľko doposiaľ bolo 
možné lietať do Varšavy iba z Viedne, a to za neporovnateľne vyššie ceny. Druhou veľkou 
výhodou je, že Varšava prijíma linku na svojom hlavnom letisku - F. Chopina (výborný dostup do 
mesta, poprípade transfer na ďalšie lety). 
 
No a to najzávažnejšie: s Poľskom ako tretím najdôležitejším hospodárskym partnerom Slovenska 
(po Nemecku a Česku), ako vieme, nemáme dobudovanú cestnú infraštruktúru - chýba diaľničné 
prepojenie, ostatné cesty sú poddimenzované, niektoré v katastrofálnom stave, železničné 
spojenie je viac menej symbolické...). Verím, že tento síce neveľký, ale veľmi dôležitý počin pre 
rozvoj biznisu - hlavne malého a stredného podnikania, sa už čoskoro objaví v ďalšom raste 
predovšetkým  spoločných start-upov, využívaní varšavskej burzy a teda celkového rozvoja 
slovensko-poľskej spolupráce. 
 

Varšava:    

Dni letov od 30.6.2017 z/do Odlet Prílet 

pondelok, streda,  
piatok, nedeľa 

VARŠAVA / CHOPINA - BRATISLAVA 06:35 07:45 

pondelok, streda,  
piatok, nedeľa 

BRATISLAVA - VARŠAVA / CHOPINA 12:25 13:35 

 
BRATISLAVA –  Len po 7 mesiacoch od príchodu leteckej spoločnosti Wizz Air na Letisko M. R. Štefánika 
pridáva letecká spoločnosť Wizz Air z bratislavského letiska už štvrtú novú linku. Po oznámení priamych 
letov do Skopje v Macedónsku, do Kyjeva na Ukrajine a do Tuzly v Bosne a Hercegovine pribudla od 30. 
júna 2017 nová linka z Bratislavy do Varšavy s frekvenciou 4 x týždenne. 
 
Cena za jednosmernú letenku sa začína už od sumy 19,99 € a lietať sa bude v pondelky, stredy, piatky a 
nedele.   


